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1. Вступ 

1. Данні про викладачів, які викладають навчальну дисципліну 

«Криміналістична техніка та інформаційні технології»: 

Шевчук Віктор Михайлович, доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри; служб. тел. 704-93-39, електронна адреса 

shevchuk_viktor@ukr.net. 

Шепітько Валерій Юрійович, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри; служб. тел. 704-16-15, електронна адреса 

Shepitko.valery@gmail.com  

2. Цілі та завдання навчальної дисципліни. 

Криміналістика належить до дисциплін, засвоєння яких закладає 

підвалини фахової підготовки правника. Криміналістична техніка є одним із 

чотирьох розділів криміналістики, що був біля витоків становлення останньої 

як окремої галузі науки та навчальної дисципліни і слугує рушійною силою її 

невпинного розвитку у теперішній час. Глобальна інформатизація усіх сфер 

життєдіяльності сучасного суспільства зумовила й стрімку модернізацію 

арсеналу традиційних техніко-криміналістичних засобів за рахунок 

широкомасштабного і повсякчасного упровадження прогресивних 

інформаційних технологій з метою забезпечення релевантної актуальним і 

перспективним кримінальним викликам діяльності з розкриття, розслідування 

та судового розгляду кримінальних правопорушень. Оволодіння 

криміналістичними знаннями та отримання стійких практичних навичок з 

ефективного ситуаційно зумовленого використання криміналістичної техніки 

та інформаційних технологій є обов’язковими для слідчого (детектива), 

прокурора, слідчого судді, судді, адвоката, співробітників органів 

правопорядку, оскільки виконувані ними функції безпосередньо пов’язані із 

застосуванням саме цих знань і засобів. Знання з криміналістичної техніки та 

інформаційних технологій є необхідними при здійсненні високопрофесійної 

діяльності з виявлення, збирання, фіксування, дослідження, вилучення та 

використання доказів у провадженнях усіх без винятку видів.   

https://e.mail.ru/compose/?mailto=mailto%3aShepitko.valery@gmail.com


 5 

Цілями вивчення навчальної дисципліни «Криміналістична техніка та 

інформаційні технології» є отримання здобувачами поглиблених знань про 

криміналістичну техніку як окрему галузь криміналістики, зміст та особливості 

її окремих галузей, специфіку провадження окремих слідчих (розшукових) дій 

та розслідування окремих видів злочинів та основних умінь щодо правильного 

застосування науково-технічних засобів та інформаційних технологій з метою 

виявлення, дослідження, фіксації, вилучення, збереження та використання 

доказів у провадженнях різних видів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

– докладне вивчення теоретичних основ криміналістичної техніки та 

інформаційних технологій; 

– формування уявлень про досягнення сучасної криміналістичної техніки 

у сфері протидії злочинності; 

– оволодіння технологіями і засобами виявлення, фіксації, вилучення, 

збереження та використання доказів за допомогою різних техніко-

криміналістичних засобів та інформаційних технологій; 

– вироблення вмінь встановлювати та документувати юридично значущі 

факти; 

– опанування навичками якісного складання процесуальних документів і 

додатків до них відповідно до вимог чинного кримінального процесуального 

законодавства; 

– навчання використанню криміналістичних рекомендацій і засобів у 

слідчо-криміналістичній, правоохоронній, правозастосовній та правозахисній 

діяльності. 

3. Місце навчальної дисципліни в структурі освітньо-професійної 

програми: 

- навчальна дисципліна «Криміналістична техніка та інформаційні 

технології» відноситься до циклу професійно-практичних дисциплін; 

- вивчення даної дисципліни базується на таких дисциплінах: «Філософія 

права», «Теорія держави та права», «Конституційне право», «Кримінальне 
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право», «Кримінальний процес», «Судова медицина і судова психіатрія», 

«Кібернетика», «Інформаційні технології»; 

- основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися  при 

вивченні таких дисциплін: «Практикум з криміналістики», «Розслідування 

злочинів: загальні засади криміналістичної методики», «Судова експертиза», 

«Правові основи оперативно-розшукової діяльності», «Юридична психологія», 

«Психологія слідчої та прокурорської діяльності», «Психологія судової 

діяльності». 

4.  Опис навчальної дисципліни: 

- кількість кредитів ЕКТС – 7; 

- загальна кількість годин – 210; 

- термін  викладання – один семестр. 

5. Перелік предметних компетентностей здобувача. 

Предметні компетентності здобувача, що формуються в результаті 

освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Знання основних концептуальних підходів до визначення 

поняття, предмета і системи криміналістичної техніки, понятійно-

категоріального апарату цієї галузі науки та навчальної дисципліни. 

ПК – 2. Знання історії формування криміналістичної техніки як галузі 

криміналістики, сучасного стану та тенденцій її розвитку, принципів, правових 

засад, сфер та можливостей використання криміналістичних засобів. 

ПК – 3. Знання основних концептуальних підходів до визначення поняття 

та класифікації інформаційних технологій, використовуваних на стадії 

досудового розслідування та судового розгляду. 

ПК – 4. Знання основних проблем упровадження криміналістичної 

техніки та інформаційних технологій у правозастосовну, правоохоронну та 

правозахисну діяльність, а також основних підходів щодо їх вирішення. 

ПК – 5. Навички пошуку, аналізу та ідентифікації криміналістично 

значущих даних у мережі Інтернет.   
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ПК – 6. Знання особливостей застосування пошукових техніко-

криміналістичних засобів під час проведення слідчих (розшукових) дій та 

негласних слідчих (розшукових) дій. 

ПК – 7. Навички використання засобів і технологій дистанційної 

комунікації у дистанційному провадженні. 

ПК – 8. Знання основних концептуальних підходів до визначення поняття 

електронного документа, його видів; виявлення ознак внесення змін до 

електронних документів. 

ПК – 9. Навички пошуку видалених даних на носіях комп’ютерної 

інформації і в соціальних мережах за допомогою спеціальних програмних 

засобів; видалених зображень за допомогою ескізів файлів. 

ПК – 10. Знання типових схем дослідження і «ланцюжків» доказів при 

пошуку і виявленні цифрових слідів користувача в мережі Internet. 

ПК – 11. Знання форм і методів фіксування доказової інформації. 

Навички застосування комплексного підходу до діяльності із закріплення 

доказів засобами вербального, графічного, предметного та наочно-образного 

фіксування доказової інформації. 

ПК – 12. Навички відображення у протоколах процесуальних дій та 

додатках до них результатів застосування науково-технічних засобів відповідно 

до вимог чинного законодавства та криміналістичних рекомендацій. 

ПК – 13. Навички складення та читання планів та схем місця події, 

виготовлення матеріальних моделей окремих об’єктів. 

ПК – 14. Знання сучасних можливостей окремих галузей 

криміналістичної техніки. 

ПК – 15. Знання теоретичних і практичних засад використання аеро- та 

космічної зйомки, банків космічних знімків у розслідуванні злочинів.  

ПК – 16. Знання механізму утворення та інформаційного значення слідів 

різних видів. 

ПК – 17. Знання поняття і класифікації холодної зброї, вогнепальної зброї 

та бойових припасів до неї, вибухових речовин і вибухових пристроїв, а також 
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правил безпечного для дослідника та об’єктів дослідження поводження з ними 

під час проведення слідчих (розшукових) дій. 

ПК – 18. Уміння виявляти та оглядати сліди та інші об’єкти різних видів, 

а також проводити їх криміналістичний аналіз, фіксування та вилучення під час 

розслідування. 

ПК – 19. Знання основних видів, прийомів і способів підробки документів 

та ознак їх використання. 

ПК – 20. Знання системи ідентифікаційних ознак писемної мови та 

почерку і методик їх дослідження. 

ПК – 21. Навички складання словесного портрету, фоторобота та 

застосування інших методів відтворення зовнішності особи. 

ПК – 22. Навички проведення дактилоскопіювання живих осіб і трупів, 

оформлення дактилокарт, здійснення сигналетичної фотозйомки, відбору 

зразків для генотипоскопічних досліджень. 

ПК – 23. Знання системи криміналістичних обліків та можливостей їх 

використання у кримінальному провадженні. 

ПК – 24. Навички користування пошуковими базами даних 

криміналістичних обліків та іншими електронними ресурсами під час 

кримінального провадження. 

ПК – 25. Уміння систематично удосконалювати та розширювати свої 

криміналістичні знання, уміння та навички, здійснювати обмін позитивним 

професійним досвідом, аналізувати вітчизняну та зарубіжну спеціальну 

літературу, слідчу, судову та експертну практику. 

В результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач повинен 

демонструвати наступні результати навчання: 

За модулем № 1  

РНС НД – 1.1. Демонструвати знання та розуміння основних 

концептуальних підходів до визначення поняття, предмета і системи 

криміналістичної техніки, понятійно-категоріального апарату цієї галузі науки 

та навчальної дисципліни. 
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РНС НД – 1.2. Демонструвати знання з історії формування 

криміналістичної техніки як галузі криміналістики, сучасного стану та 

тенденцій її розвитку, принципів, правових засад, сфер та можливостей 

використання криміналістичних засобів. 

РНС НД – 1.3. Демонструвати знання основних концептуальних підходів 

до визначення поняття та класифікації інформаційних технологій, 

використовуваних на стадії досудового розслідування та судового розгляду. 

РНС НД – 1.4. Уміти визначати проблеми впровадження 

криміналістичної техніки та інформаційних технологій у правозастосовну, 

правоохоронну та правозахисну діяльність, а також пропонувати підходи щодо 

їх вирішення. 

РНС НД – 1.5. Демонструвати стійкі навички пошуку, аналізу та 

ідентифікації криміналістично значущих даних у мережі Інтернет.   

РНС НД – 1.6. Орієнтуватися в особливостях застосування пошукових 

техніко-криміналістичних засобів під час проведення слідчих (розшукових) дій 

та негласних слідчих (розшукових) дій. 

РНС НД – 1.7. Оволодіти навичками використання засобів і технологій 

дистанційної комунікації у дистанційному провадженні. 

РНС НД – 1.8. Демонструвати знання основних концептуальних підходів 

до визначення поняття електронного документа, його видів; виявлення ознак 

внесення змін до електронних документів. 

РНС НД – 1.9. Оволодіти навичками пошуку видалених даних на носіях 

комп’ютерної інформації і в соціальних мережах за допомогою спеціальних 

програмних засобів; видалених зображень за допомогою ескізів файлів. 

РНС НД – 1.10. Демонструвати знання типових схем дослідження і 

«ланцюжків» доказів при пошуку і виявленні цифрових слідів користувача в 

мережі Internet. 

За модулем № 2 
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РНС НД – 2.1. Демонструвати знання форм і методів фіксування 

доказової інформації. Навички застосування комплексного підходу до 

діяльності із закріплення доказів засобами вербального, графічного, 

предметного та наочно-образного фіксування доказової інформації. 

РНС НД – 2.2. Опанувати навички відображення у протоколах 

процесуальних дій та додатках до них результатів застосування науково-

технічних засобів відповідно до вимог чинного законодавства та 

криміналістичних рекомендацій. 

РНС НД – 2.3. Опанувати навички складення та читання планів та схем 

місця події, виготовлення матеріальних моделей окремих об’єктів. 

РНС НД – 2.4. Демонструвати знання сучасних можливостей окремих 

галузей криміналістичної техніки. 

РНС НД – 2.5. Демонструвати знання теоретичних і практичних засад 

використання аеро- та космічної зйомки, банків космічних знімків у 

розслідуванні злочинів.  

РНС НД – 2.6. Демонструвати знання механізму утворення та 

інформаційного значення слідів різних видів. 

РНС НД – 2.7. Демонструвати знання поняття і класифікації холодної 

зброї, вогнепальної зброї та бойових припасів до неї, вибухових речовин і 

вибухових пристроїв, а також правил безпечного для дослідника та об’єктів 

дослідження поводження з ними під час проведення слідчих (розшукових) дій. 

РНС НД – 2.8. Уміти виявляти та оглядати сліди та інші об’єкти різних 

видів, а також проводити їх криміналістичний аналіз, фіксування та вилучення 

під час розслідування. 

РНС НД – 2.9. Демонструвати знання основних видів, прийомів і способів 

підробки документів та ознак їх використання. 

РНС НД – 2.10. Демонструвати знання ідентифікаційних ознак писемної 

мови та почерку і методик їх дослідження. 

РНС НД – 2.11. Опанувати навички складання словесного портрету, 

фоторобота та застосування інших методів відтворення зовнішності особи. 
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РНС НД – 2.12. Опанувати навички проведення дактилоскопіювання 

живих осіб і трупів, оформлення дактилокарт, здійснення сигналетичної 

фотозйомки, відбору зразків для генотипоскопічних досліджень. 

РНС НД – 2.13. Демонструвати знання системи криміналістичних обліків 

та можливостей їх використання у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 2.14. Опанувати навичками користування пошуковими базами 

даних криміналістичних обліків та іншими електронними ресурсами під час 

кримінального провадження. 

РНС НД – 2.15. Опанувати навичками систематично удосконалювати та 

розширювати свої криміналістичні знання, уміння та навички, здійснювати 

обмін позитивним професійним досвідом, аналізувати вітчизняну та зарубіжну 

спеціальну літературу, слідчу, судову та експертну практику. 

2. Анотація програми та основні модулі  навчальної 

дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни. 

Навчальна дисципліна «Криміналістична техніка та інформаційні 

технології» спрямована на формування у майбутніх правників системи 

професійно-важливих компетентностей, що мають забезпечити якісне 

виконання ними різних видів діяльності у правозастосовній, правоохоронній та 

правозахисній галузях (слідчої, оперативно-розшукової, прокурорської, 

адвокатської, експертної, судової, нотаріальної діяльності тощо). 

Модуль 1. «Теорія формування та практика застосування 

криміналістичної техніки та інформаційних технологій» присвячений 

вивченню поняття криміналістичної техніки та наукових засад її поділу на 

окремі галузі, інформаційних технологій та їх видів, наукової класифікації 

техніко-криміналістичних засобів; завдань, що вирішуються шляхом 

застосування криміналістичної техніки та інформаційних технологій у 

кримінальному судочинстві; історії становлення та сучасного стану розвитку 

криміналістичної техніки як окремої галузі криміналістики в Україні та світі, її 

взаємозв’язку з іншими науками та розділами криміналістики; дослідженню 
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суб’єктів, принципів, форм та правових засад використання криміналістичної 

техніки; техніко-криміналістичної оснащеності органів досудового 

розслідування та суб’єктів судово-експертної діяльності; ознайомленню з 

поняттям та засадами інформатизації та алгоритмізації діяльності слідчого 

(детектива), прокурора, адвоката, судді; значенням інформаційних технологій, 

правовими засадами та напрямами їх використання в діяльності органів 

досудового розслідування, прокуратури, адвокатури та суду; засобами і 

технологіями дистанційної комунікації і особливостями їх використання у 

дистанційному провадженні; вивченню поняття електронних документів і 

технологій виявлення ознак внесення змін до них, пошуку видалених даних на 

носіях комп’ютерної інформації і в соціальних мережах за допомогою 

спеціальних програмних засобів, видалених зображень за допомогою ескізів 

файлів, криміналістичних  прийомів  пошуку, виявлення та фіксації дій 

користувача в мережі Internet тощо. При вивченні теми здобувачам 

демонструються сучасні науково-технічні засоби, якими оснащені органи 

правопорядку органи та експертні підрозділи (пошукові пристрої, засоби 

виявлення невидимих слідів пальців рук, крові, засоби копіювання, фіксації та 

вилучення слідів, засоби дослідження окремих видів об’єктів та слідів тощо), 

визначаються можливості їх застосування та формуються навички їх 

самостійного використання здобувачами в модельованих умовах практичної 

діяльності. В умовах навчального полігону відпрацьовуються навички 

проведення фото- відеозйомки на місці події, застосування окремих видів і 

методів криміналістичної фотографії та оформлення відповідних 

процесуальних документів та додатків до них. 

Модуль 2. «Окремі галузі криміналістичної техніки» передбачає 

засвоєння знань щодо наукових основ та сучасних можливостей таких галузей 

криміналістичної техніки, як: криміналістична фотографія, аудіозапис та 

відеозйомка; трасологія (криміналістичне дослідження слідів зубів, ніг і взуття 

людини, слідів ніг (лап) і зубів тварин; транспортних засобів; замикальних та 

запобіжних (контрольних) засобів, слідів зламу та інструментів); 
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криміналістичне дослідження холодної зброї, вогнепальної зброї та бойових 

припасів до неї; криміналістична вибухотехніка; техніко-криміналістичне 

дослідження документів, криміналістичне дослідження письма; 

криміналістичне дослідження мікрооб’єктів; одорологія; ідентифікація людини 

за ознаками зовнішності (габітологія); кримінальна реєстрація. Вивчаються 

наукові основи трасології, механізм утворення та класифікація слідів. В 

лабораторних та польових умовах формуються навички здобувачів щодо 

роботи з найбільш поширеними групами слідів, що залишаються в результаті 

вчиненого злочину, відпрацьовуються способи та прийоми їх виявлення, 

дослідження та фіксації, правила опису, вилучення та упакування, визначення 

механізму їх утворення та інформаційного значення (опановується методика 

визначення типу папілярного візерунку, його окремих ознак, проведення 

вимірів параметрів «доріжки» слідів взуття та контактних поверхонь 

транспортних засобів, виявлення та фіксації слідів рук та ніг за допомогою 

дактилоскопічних порошків, виготовлення зліпків об’ємних слідів тощо). 

Досліджуються характеристика та інформаційне значення об’єктів судово-

балістичного дослідження, класифікація вогнепальної зброї та боєприпасів, 

вибухових пристроїв та речовин, сліди пострілу та вибуху, види, способи та 

ознаки підробки різних видів документів та їх реквізитів, система 

ідентифікаційних ознак писемної мови та почерку. Відпрацьовуються навички 

огляду зазначених об’єктів та фіксації їх опису у протоколах (схемах), 

підготовки і призначення судових експертиз щодо їх дослідження. Формуються 

знання про види і форми ототожнення людини за ознаками зовнішності, 

систему ознак зовнішності, біометричні ознаки, параметри та технології, 

поняття та види криміналістичних обліків, порядок здійснення та використання 

кримінальної реєстрації, інформаційно-довідкового забезпечення розслідування 

злочинів; опановуються навички складання «словесного портрета», фоторобота, 

проведення дактилоскопіювання, оформлення дактилокартки та розрахунку 

дактилоскопічної формули тощо. 
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2.2. Основні  модулі  навчальної дисципліни 

№ Модуль/назва Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Всього 

годин 

Аудиторні заняття 

(контактні) 

Самост

ійна 

робота 

студен

тів Лек

ції 

Практич

ні 

заняття 

Семінарські 

заняття 

Інші види 

занять
 

1 Модуль 1 

«Теорія формування 

та практика 

застосування 

криміналістичної 

техніки та 

інформаційних 

технологій» 

3  12 6   50 

2 Модуль 2 

«Окремі галузі 

криміналістичної 

техніки» 

4  28 14   100 

Разом

: 

 7 60 40 20   150 

 

3. Вимоги викладача 

Здобувач має продемонструвати: розуміння та засвоєння теоретичного 

матеріалу; уміння самостійно опрацьовувати та аналізувати тексти нормативно-

правових актів, процесуальні документи та наукову літературу; здатність 

застосовувати теоретичні положення у практичних ситуаціях; ступінь 

сформованості практичних навичок; готовність публічно чи письмово викласти 

певні наукові положення та власні висновки при проведенні практичних занять, 

виконанні лабораторних робіт, здійсненні науково-дослідної роботи з 

криміналістики.  

Оцінювання здобутих здобувачами знань та набутих навичок під час 

поточного контролю здійснюється у діапазоні від 0 до 40 балів протягом всього 

навчального курсу «Криміналістична техніка та інформаційні технології». Сума 
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цих балів за весь термін навчального курсу складається з двох поточних 

рубіжних (модульних) оцінок, кожна з яких в межах від 0 до 20 балів, які 

отримує здобувач за результатами виконання навчального плану з відповідного 

блоку тем (модуля). Навчальний курс розподіляється відповідно на два блоки 

тем (модулі): 1. Теорія формування та практика застосування криміналістичної 

техніки та інформаційних технологій» 2. Окремі галузі криміналістичної 

техніки. До змісту двох блоків тем можуть вноситись зміни відповідним 

рішенням кафедри з урахуванням можливих змін навчальної програми та 

плану. Оцінка (бали) за кожен модуль виставляються наприкінці останнього 

заняття за відповідним блоком тем.  

Об’єктами поточного контролю знань здобувачів є:  

а) систематичність та активність роботи на лекціях, практичних, 

лабораторних заняттях (відвідування відповідних форм навчального процесу, 

активність та рівень знань при обговоренні питань, розв’язанні ситуаційних 

завдань; засвоєння та демонстрація практичних навичок);  

б) виконання завдань для самостійного опрацювання (самостійне 

вивчення тем в цілому чи окремих питань; участь у науково-практичних 

конференціях, круглих столах тощо; підготовка наукових доповідей , статей , тез 

доповідей , повідомлень та їх презентація; підготовка конспектів навчальних чи 

наукових текстів; підготовка реферативних матеріалів з публікацій ; інші форми 

самостійної роботи).  

При оцінюванні успішності здобувача під час практичних (лабораторних) 

занять враховується: 

а) систематичність та якість роботи на практичних (лабораторних) 

заняттях; 

б) своєчасність та правильність виконання та оформлення лабораторних 

робіт; 

в) результати виконання контрольних завдань; 

г) творчі досягнення здобувача. 
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Встановлення рівня знань і умінь здобувачів на практичних 

(лабораторних) заняттях здійснюється на основі оцінювання: 

а) повноти та ґрунтовності відповідей на питання плану практичного 

заняття, а також на питання, поставлені викладачем; 

б) уміння обґрунтувати свою точку зору при обговореннях дискусійних 

питань, розв’язанні ситуаційних завдань,  

в) демонстрування здобувачем використання основної  і додаткової  

літератури за темою заняття; 

г) повноти і переконливості наведених доводів при розв’язанні 

ситуаційних завдань, запропонованих викладачем; 

д) використання норм національного та міжнародного права, а також 

слідчої, судової та експертної практики; 

е) ступеню опанування студентом практичними навичками ситуаційно 

зумовленого використання науково-технічних засобів та інформаційних 

технологій. 

4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань в рамках навчальної дисципліни здійснюється з 

урахуванням бально-рейтингової системи. 

4.1. Розподіл балів між формами організації навчального процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні (лабораторні) заняття та самостійна робота – 40 балів; 

педагогічний рубіжний контроль  (Модуль №1 та  Модуль № 2) – 12 + 28 

балів = 40 балів; 

іспит – 60 балів. 

Разом: 100 балів. 

Підсумки педагогічного рубіжного (модульного) контролю 

проставляються в відомості за накопичувальним принципом і є підставою 

допуску до підсумкового контролю знань (іспиту). Якщо здобувач набрав 

протягом семестру за підсумками рубіжного контролю менше половини 



 17 

максимальної оцінки з навчальної дисципліни – тобто, від 0 до 19 балів, то він 

до іспиту (заліку) не допускається. 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань здобувачів. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національною 

шкалою 

Оцінка 

за 100 - бальною шкалою, що 

використовується в НЮАУ 

А Відмінно – відмінне 

виконання, лише з 

незначною кількістю 

помилок 

5 

 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище 

середнього рівня з кількома 

помилками 
4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна 

робота з певною кількістю 

незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але 

зі значною кількістю 

недоліків 
3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні 

критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим, як 

перескладати 

2 

 

 

20 – 59 

F Незадовільно – необхідна 

серйозна подальша робота, 

обов’язкий повторний курс 

 

 

1 – 19 

 

4.3. Методи педагогічного контролю.  

Методами оцінювання навчальних досягнень здобувачів є: 

1. Традиційні методи: 
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1.1. Методи усного контролю:  

- індивідуальне опитування;  

- фронтальне опитування;  

- розв’язання практичних та ситуаційних завдань;  

- пояснення практичних дій;  

- критичний аналіз здобувачами відповідей один одного;  

- дискусія;  

- ділова гра;  

- усний критичний аналіз та оцінка процесуальних документів;  

- аналіз дидактичного матеріалу (схем, таблиць, матеріалів фото-, 

відеофіксації, ілюстрацій, колекцій куль та гільз, зброї, знарядь злому та слідів 

їх застосування, документів зі слідами підробки, експертних висновків, 

комплектів і комплексів технічних засобів, навчальних відеофільмів тощо);  

- виступ з науковою доповіддю, формулювання запитань доповідачеві, 

відповіді доповідача на запитання аудиторії. 

1.2. Методи письмового контролю:  

- письмовий критичний аналіз та оцінка процесуальних документів; 

- самостійна робота з використанням дидактичного матеріалу; 

- розрахунок дактилоскопічної формули;  

- проекти процесуальних документів та додатків до них;  

- конспекти основної і додаткової літератури;  

- конспекти лекцій;  

- науково-дослідні роботи;  

- статті;  

- тези доповідей;  

- анотація до наукового видання (наукової статті, монографії, посібника 

тощо);  

- узагальнення слідчої (судової, експертної) практики; 

- тести; 

- термінологічний диктант; 
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- реферат. 

2. Інноваційні методи: 

- інформаційно-комунікаційні технології (використання 

інформаційних Internet-ресурсів та комп’ютерних програм під час 

відпрацювання практичних навичок; підготовка презентацій наукових 

доповідей, результатів узагальнення практики використання техніко-

криміналістичних засобів та інформаційних технологій; створення 

мультимедійної бібліотеки тощо); 

- професійно-орієнтовані технології; 

- технології групового та колективного навчання;  

- проблемне навчання;  

- евристичне навчання; 

- контекстне навчання;  

- навчання, орієнтоване на здобувача; 

- технології розвитку критичного мислення; 

- ігрові технології; 

- технології групових творчих справ; 

- інтерактивні технології ситуативного моделювання; 

- мультимедійні технології; 

- технології рівневої диференціації навчання на основі обов’язкових 

результатів; 

- технології модульного навчання; 

- інформаційно-моніторінгові технології (тестування); 

- дидактичні технології (з використанням аудіовізуальних засобів); 

- проектні технології та науково-дослідна діяльність; 

- технологія портфоліо (портфоліо нормативно-правових актів за 

темами навчальної дисципліни; тематичні портфоліо наукової літератури та 

публікацій; портфоліо криміналістичних термінів); 

- кейс-метод; 

- практичний контроль роботи в комп’ютерних класах 
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(спостереження за виконанням завдань з використанням комп’ютерних 

програм та баз даних); 

- практичний контроль роботи в навчальних лабораторіях та на 

полігоні (спостереження процесу застосування студентами техніко-

криміналістичних методів, прийомів та засобів, імітації проведення слідчих 

(розшукових) дій) та використання під час їх проведення науково-технічних 

засобів та інформаційних технологій;  

- on-line конференції, on-line-бібліотеки тощо. 

3. Методи самоконтролю:  

- критичний аналіз результатів власних практичних дій; 

- пошук та виправлення власних помилок (за наданими критеріями 

чи ключем); 

- самооцінка активності своєї участі у колективній роботі;  

- оцінка та критичний аналіз здобувачами дій та відповідей один 

одного, колективне оцінювання (peer review). 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень здобувачів 

Самостійна робота з навчальної дисципліни «Криміналістична техніка та 

інформаційні технології»охоплює наступні види: 

- підготовка рішень за ситуаційними завданнями; 

- вивчення конспектів лекцій; 

- вивчення основних літературних джерел та нормативної бази; 

- складання проектів процесуальних документів та додатків до них; 

- доопрацювання матеріалів лекцій;  

- вивчення та конспектування додаткових літературних джерел та 

електронних видань; 

- робота в інформаційних мережах; 

- підготовка до практичних занять; 

- відпрацювання практичних навичок в лабораторіях кафедри; 

- підготовка до проведення ділової гри, дискусії; 
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- самостійна робота в комп’ютерному класі кафедри з навчальними 

програмами з різних тем криміналістики, базою даних «Практика слідчого» та 

базою знань «Автоматизоване робоче місце слідчого «Інсайт»; 

- підготовка наукових доповідей та їх презентація; 

- участь у науково-практичних конференціях; 

- написання наукових статей та тез наукових доповідей; 

- узагальнення слідчої, судової та експертної практики відповідно 

до певних тем; 

- підготовка портфоліо (тематичний портфоліо літературних джерел 

та публікацій, портфоліо нормативних актів, портфоліо криміналістичних 

термінів, портфоліо лабораторних робіт та ін.). 

 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи здобувачів 

Основна література 

Основна література 

1. Актуальні питання призначення та проведення експертиз : наук.-практ. 

посіб. Київ : Нац. акад. прокуратури України, 2017. 300 с. 

2. Білецький А., Цапок М. Правові аспекти введення електронної 

системи управління кримінальними провадженнями (e-Case Management 

System) у кримінальний процес щодо корупційних правопорушень. Київ: ТОВ 

РЕД ЗЕТ, 2020. 32 с. 

3. Благута Р.І., Мовчан А.В. Новітні технології у розслідуванні злочинів: 

сучасний стан і проблеми використання: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 

256 с. 

4. Варенко В.М. Інформаційно-аналітична діяльність: навч. посіб.  В. М. 

Варенко.  Київ: Університет «Україна», 2014.  417 с. 

5. Велика українська юридична енциклопедія: у 20 т.: Т. 20: 

Криміналістика, судова експертиза, юридична психологія / Авдєєва Г. К. та ін.; 

редкол.: В. Ю. Шепітько (голова) та ін.; Нац. акад. прав. наук України, Ін-т 
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держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. Харків: Право, 2018. 951 с. 

6. Експертизи у кримінальному провадженні: наук.-практ. посіб.  / М. С. 

Туркот, Н. В. Нестор, А. В. Столітній. Київ: Норма права, 2020. 308 с. 

7. Використання електронних (цифрових) доказів у кримінальних 

провадженнях: метод. реком. / [М. В. Гуцалюк, В. Д. Гавловський, В. Г. 

Хахановський та ін.] ; за заг. ред. О. В. Корнейка. Вид. 2-ге, доп.  Київ : Вид-во 

Нац. акад. внутр. справ, 2020. 104 с. 

8. Інноваційні засади техніко-криміналістичного забезпечення 

діяльності органів кримінальної юстиції: монографія / кол. авт. В. Ю. Шепітько, 

В. А. Журавель, Г. К. Авдєєва та ін.; за заг. ред. В. Ю. Шепітька, В. А. Журавля. 

Харків: Вид. агенція «Апостіль», 2017. 206 с. 

9. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції: збірник наукових статей за матеріалами доповідей 

Всеукраїнської науково-практичного семінару 23 березня 2018 року / упоряд. 

В.В. Сеник, Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2018.  209 с. 

10. Кібербезпека та інформаційні технології: монографія. Х.: ТОВ «ДІСА 

ПЛЮС», 2020. 380 с. 

11. Застосування безпілотних літальних апаратів під час досудового 

розслідування: практич. порадник / Когут А. А., Білоус В. В., Костенко Ю. О., 

Старостін О. Ю.  – Харків: ФОП Бровін О. В., 2024. 76 с. 

12. Зубок В.Ю. Кібербезпека топології INTERNET: монографія. К.: ІПМЕ 

ім. Г.Є.Пухова, 2022.  191 с. 

13. Криміналістика: підручник у 2-х т. Т. 1. / за ред. В. Ю. Шепітька. 

Харків: Право, 2019. 456 с.  

14. Криміналістика: підручник / В. В. Пясковський, Ю. М. Чорноус, А. В 

Іщенко, О. О. Алексєєв та ін. К.: «Центр учбової літератури», 2016.  544 с. 

15. Криміналістика: підруч. : у 2 т. / за заг. ред.: д-ра юрид. наук, проф. А. 

Ф. Волобуєва, д-ра юрид. наук, проф. Р. Л. Степанюка, д-ра юрид. наук, доц. В. 
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О. Малярової ; Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : Харків. нац. ун-т 

внутр. справ, 2018. Т. 1 / [А. Ф. Волобуєв та ін.]. 2018. 383 с. 

16. Криміналістична техніка : навч. посібник / за ред. А. В. Кофанова. К., 

2011. 352 с. 

17. Криміналістика: криміналістична техніка : навч. посіб. / Р.Л. 

Степанюк, В. О., Гусєва, В. В., Кікінчук та ін. ; МВС України, Харків. нац. ун-т 

внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2023. 388 с. 

18. Кримінальні процесуальні та криміналістичні основи використання 

електронних документів у доказуванні: колективна монографія / А. В. Гутник, 

А. Я. Хитра. Львів: ЛьвДУВС, 2022. 204 с. 

19. Мовчан А. В. Інформаційно-аналітична робота в оперативно-

розшуковій діяльності Національної поліції: навч. Посібник. Львів: ЛьвДУВС, 

2017. 244 с. 

20. Науково-технічне забезпечення слідчої діяльності в умовах 
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